

年中“家装让价”

100m²半包优惠至1.88万元 全包价可轻松把控4万元以内 “拷问4万以上(100m²)半包市场”



由现代居家、东方卫视、扬子家居、金陵装饰等媒体及专版栏目主办的“夏季实惠家装简装节”，将于6月30日-7月1日在汉中路180号星汉大厦5楼隆重开幕。

有装修计划的业主，可报名参加活动，现场50位专家设计师可赠送设计创意，厂家直销主材直降30%以上，100平米半包工程优惠至1.88万元，全包价可控4万元以内，更有万元优惠家装大礼相赠，至少可为您的家装总价净省2万元以上。84720489

100m²半包优惠至1.88万，全包可控4万元内

限量征集38户业主，市场询价100平米半包至少需4万元以上
活动半包工程仅1.88万，全包可控4万以内，并享万元优惠，现场参与抽奖

本周末，将在汉中路180号星汉大厦5楼盛大举办“夏季实惠家装简装节”，全城限量征集38户业主，享受100m²优惠半包价1.88万元，而全包价可低至4万元以内。可以说，这样的总价都能为业主省下至少2万元以上。届时，还将有50位优秀设计师免费赠送设计创意，全场主材厂家直销最高让利30%，并享全包工程管理费8折，送500元门

窗或窗帘现金券，送品牌升降晾衣架，全包控4万元木工板免费升级为E0级，全包满5万元橱柜再免费升级为烤漆系列，全饰满8万元再送苏泊尔油燃气灶+灶具各一个，报名即免费送参与抽奖，100%中奖。将真真切切到量量装修，直道南京装修市场的真实价格，承诺：预算-决算，有计划装修的业主可于本周末6月30日-7月1日前往活动现场一起去团购。

装修总价需“减负”，半包、主材项目让“价”空前

带您做到半包工程、主材项目双重把控，预算等于决算价
半包工程低至市场价6.6折，厂家直销主材直降30%以上，总价净省2万元以上

家装公司的选择，其实就是为自己的家选择和装修形式。不管是半包、全包，甚至是包工包料、只包为业主提供高品质的装修。同时，更省钱更省心，才能得到业主的认可。

装修成本中的半包工程预算及主材成本是主要支出，如果您在这两大方面控制得当，就可以为您省下2、3万元。本次家装活动，将重点针对半包工程和主材成本，为业主定制一份双重的省钱装修计划。家装市场中，大多数半包公司实行的是高利润报价，一套120平米的半包装修总价需4到6万不等。在相同的品质下，活动中的半包工程报价，是南京市市场均价的6.6折左右。例如，现场定制衣柜，其南京市市场上的半包公司报价在580元/加到680元/加(立面)，而本次活动仅460元/加，100m²的房子正常需用到10-20m²的衣柜及储物柜，光这一项就可为您省下最少3000元。而主材中，厂家直销，普遍低于市场价30%以上，例如，套餐中非品牌品牌的瓷砖，厂家直销仅6元/片，而市面至少11元/片以上。所以，在保障相同的装修品质下，可以大大的省钱，为业主省下一大笔。

家装要更省钱，做到半包工程、主材项目双把控

在建材，人工都看涨的行情下，全城限量推出的“触底”家装总价
可以说是“空前的让价”活动，而主材及半包用材均为家装市场上的一线品牌

半包工程用材及部分项目单价，绿色木工板、艺林多层板、大成、皇冠饰面板、可耐福、龙牌石膏板、宁扬白乳胶、宁扬滑石粉、美涂士油漆、多尔士乳胶漆、美国保利水管及穿线管、远东主缆、爱洛华顶TV线及网络线、东方雨虹防水等一线材料。

其中，PVC管(4分管)46元/加，强中布线(BV1.5)5元/加(BV2.5)8元/加(BV4)12元/加，弱点布线13元/加，漆及腻子白乳胶125元/加，油漆桶38元/加，漆地有高级防水50元/加，现场定制衣柜450元/加，石膏板吊顶100元/加，聚酯清漆50元/加等。

全场一线品牌主材低于市场价20%，可以满足业主对品质、样式、价格的需求。厂家直销有马可波罗、欧神诺、罗马、奥古斯、罗马爵士等瓷砖品牌，鑫巨、鑫龙等地板品牌，美涂士、爱洛华、安华等洁具品牌，卡帝卫浴、维维卫浴、金牌卫浴、欧林、佳德、可适卫浴等卫浴品牌，三箭牌建材厂家。

而套餐中300300橱柜仅6元/片，300480橱柜仅9元/片，复合地板80元/加，洁具2000元/套，门脸五金：45元/套，门脚100元/只，烤漆门套80元/加，工艺烤漆1180元/套，厨房地柜450元/加，吊柜240元/加，台门360元/加，门夹门板14元/只，水槽(含龙头)900元/套等十多种超值主材，不用升级加价就能满足您对品质价格的双重需求。

夏季实惠家装简装节

限量38户“触底价”名额，再享万元优惠大礼

活动时间：6月30日-7月1日(周六、日) 报名电话：8478 9085
活动地点：汉中路180号星汉大厦5楼 (南京路汉中路口，金陵国际星汉大厦5楼对面) 8472 0489
短信报名：13405831488(姓名+小区+面积)

- ◆报名现场抽奖：50元手机充值卡、金龙鱼色拉油一桶、打车费30元、卫浴挂件四件套、品牌座便器一只等，更有机会赢取全包总价9.6折、100%中奖；
- ◆预定可享：免费上门量房，免费出设计方案，免费预算报价，保证3天内可见专项设计创意；
全包工程管理费8折，送500元门窗或窗帘现金券，送品牌升降晾衣架；
老房免拆除费，送强电电箱；
全包满4万元木工板免费升级为E0级；
全包满5万元橱柜再免费升级为烤漆系列；
全包满8万元再送苏泊尔油燃气灶+灶具各一个。

如欲了解详情
请至活动现场
或拨打电话均可

申请的是移植 却把4棵水杉砍了

施工方称树快死了，城管部门介入调查

“迈皋桥地铁站边一批树木昨天夜里被人砍掉了。”昨天有市民向快报96060热线爆料。现代快报记者实地调查发现，因为要盖一处200平方左右的平房，施工方违规砍掉了4棵水杉树。

□实习生 唐珍珍
现代快报记者 孙玉春



施工围挡内的4棵水杉树已被砍伐 现代快报记者 辛一 摄

一夜之间4棵树没了

薛先生家住迈皋桥地铁站附近，每天都要从地铁1号口经过。3天前，他发现，出口前面西南角一片绿化广场被围挡了起来。昨天一大早，薛先生出门路过地铁站时，发现原来的水杉树已经不见了，他朝围挡里面看，里面的土地也都平整过了。“如果是把树移栽走了，现场至少有树坑，这些水杉种植有20来年了，都有10多米高。”薛先生说。

批的是移植却砍树

昨天上午10点多，记者来到该处围挡工地，工人告诉记者，这里要盖一处200平方左右的平房，给麦当劳做一个外卖点。至于原来的树木，他们称昨晚10点进场时就没见了。记者在空地上搜索，把一些地面上树枝和泥土扒开，很快就找到了一处树根，从外皮看应该是水杉树。记者发现4处树根，树根的直径最粗的有30多厘米，细的也有20多厘米。记者要求查看施工资料，现场人员拿出几份复印件，其中一份5月10日由南京市城管局发的“园林绿化准予行政许可决定书”上称，接到移植栖霞区迈皋桥地铁站4棵水杉、5株白玉兰及243平方米栀子花、海桐等灌木的申请，根据规定同意移植。明明是移植，怎么成了砍伐呢？记者向栖霞区城管局市政科举报了此事。

城管部门下发停工通知书

中午11点多，3名执法人员来到现场。一位姓芦的工作人员介绍说，对方一开始申报是说要砍伐4棵水杉，但最后审批下来的是全部移植。在现场，执法人员检查了树根，确认正是那4棵水杉。“批的是移植，肯定不能砍伐啊。”执法人员现场开具了“停止违法行为通知书”。工作人员称，违规砍伐树木，按规定将对树木价值1到5倍的罚款。

南京绿之星园林公司负责该片树木迁移的沈某赶到现场，对于砍伐4棵水杉一事，沈某称，这几棵树快死了，没有移植的价值。“4棵水杉主干枝枯萎，而水杉本身比较娇嫩，如果再移植，肯定是活不了，不如砍掉。我们移植了其他树木，如果有价值，为什么不一起移植呢？”沈某称，并不是因为移植费事才这么做的。

对于沈某的说法，城管部门工作人员表示，需要向市城管局汇报此事，因为当初是市里会同区属部门一起勘察的，沈某称树没有移植价值了，需要拿出证据来。“你们是搞园林的，应该懂得保护树木，也知道法规的内容，怎么还明知故犯呢？”执法人员表示，准备对绿之星公司从重处罚。在进一步调查之后，区城管局将会把初步处理意见交由市城管局鉴定。

夫子庙游览车上了快车道



游览车上了快车道 爆料人供图

快报讯(记者 朱蓓)近日，有市民向快报反映，一辆夫子庙景区的电动游览车竟开上了快车道，从中华门城堡一路开到了夫子庙。

市民孟先生告诉记者，今年过完年后，他曾多次在中华门和夫子庙附近看到夫子庙内部的电动游览车开上快车道，他一直感到非常奇怪，标明“厂内”牌照的景区游览车怎么能开出景区，还开上了快车道？前天下午3点

半左右，孟先生在中华门城堡南门附近，看到一辆红色的夫子庙景区游览车载着满车乘客开上了快车道。他一路跟着，游览车从中华门城堡，经过信府河，直接开进了夫子庙景区。“车上大概有六七个乘客，车开得很快，时速估计有30多公里，我差点跟不上。”在孟先生提供的照片中，这辆电动游览车甚至和一辆黑色小轿车并驾齐驱，行驶在快车道上。

对于游览电动车开上快车道的行为，交警三大队相关负责人表示，这肯定是不允许的。该负责人告诉记者，这种游览电动车开上快车道，相当于无牌非机动车违规上路，他们也曾多次处罚过，但一般一次只处罚20元。交警三大队近期将向景区管理部门发送一个告知书，希望他们加强管理。

南京市夫子庙-秦淮风光带管理办公室相关负责人表示，他们将会就此事进行调查核实，如果确实存在违规带客上快车道的情况，他们将会及时整改。

(孟先生线索费50元)

一大早水龙头放出红线虫

昨天一大早，家住樱驼花园颐和园的刘大爷到厨房放自来水准备做饭，发现放出的水中竟有几只细丝一样的小红虫。放了一会自来水，红线虫又没有了，但刘大爷已经吓得不敢再用自来水。

昨天下午，记者在刘大爷家见到了这种红线虫。每只虫子有四五厘米长，细如丝线。“早上一打开水龙头，这些虫子随着水一起流出来，这种水哪敢喝呀！”刘大爷老伴说，半年前家里也曾发现一次这种虫子。不过记者在刘大爷家楼上、楼下调查了一下，其余住户家里都没有这种虫子。

昨天上午，记者联系了南京市自来水总

公司，工作人员表示，刘大爷家自来水中的虫子学名水丝蚓，并不是自来水里产生的虫子。夏季来临，空气比较潮湿，红线虫可能是在卫浴、面盆底部滋生，也可能是在下水道等阴暗潮湿的环境中产生，然后会爬到水龙头出水口。住户一放水，红线虫就会跟着水一起流出来。放一会儿水后，水里就不会有红线虫了。工作人员称，红线虫本身没有毒，居住在平房及低矮楼层的用户夜间尽量不要把扫把、抹布等潮湿的物体放置于自来水水池旁，防止红线虫滋生。

实习生 沈建新
现代快报记者 顾元森